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N°85.013 – Janvier 2012 

 

Solution du N°84.012 

 

V. 1 1 

Votre réponse : 

 

La solution sera donnée dans le prochain jeu. 

En vous aidant du thème du jeu, inscrivez verticalement dans la 

grille les 11 mots avec les 6 lettres en dessous des chiffres. Vous 

lirez dans les cases grisées qui forment un V, le mot à découvrir. 

L O R I E N T T R E A L

E N T O R T I L L E R A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

LAD NES TVA MOD RUA ENH PAS LIN LET GEL SUE

SEN VAN ERS NEL MON MIR MCH MER VAB SIE CLE


